



Ministerie van Buitenlandse Zaken

Rijnstraat 8
2515 XP Den Haag
Postbus 20061
2500 EB Den Haag
Nederland
www.rijksoverheid.nl

Contactpersoon
Klaas Molkenboer

T +31 6 5005 9615

M klaas.molkenboer@minbuza.nl

Datum 23-07-2019

Betreft **Nota van Inlichtingen** 59388 Request for Information (RFI) om deel van toekomstige genderspecifieke (subsidie-)instrumenten *Female Leadership Program & Women Peace and Security* inclusief *Peace and Security for All* (PS4A) te beheren.

Geachte heer/mevrouw,

Hierbij treft u de beantwoording op de gestelde vragen.

Vraag 1:

We stellen vast dat de eisen zeer specifiek zijn, gezien de huidige markt samenstelling lijkt een uitvoering in een consortium ons de best passende oplossing. Kunnen wij ook als consortium reageren op uw uitvraag en een gezamenlijk pakket aan referenties neerleggen?

Antwoord 1:

Ja u kunt als Consortium inschrijven op de uitvraag.

Vraag 2:

Kunnen de formulieren aangeleverd worden (sectie: bijlage 1 Referentie formulier) in het Engels?

Antwoord 2:

Nee

Vraag 3:

Hoeveel project referenties moet een aanvrager bijvoegen (bijlage 1: Referentieformulier? Is er een minimum en/of een maximum?

Antwoord 3:

Er is geen minimum of maximum voor het aantal project referenties

Vraag 4:

Is er een maximum aantal woorden/pagina's/karakters per project referentie?

Antwoord 4:

Ja, 300 woorden per project referentie.

Vraag 5:

Moeten aanvragers, naast de bijlagen 1 Referentieformulier en 2 Eigen Verklaring, nog andere documenten aanleveren in deze fase?

Antwoord 5:

Aanvullende documenten zijn niet noodzakelijk in deze fase.

Vraag 6:

In de gedownloade versie van Bijlage 1 Referentieformulier staan de twee laatste criteria in de brief van Klaas Molkenboer op 5 Juli 2019 (over capaciteitsopbouw en benadering van internationale donoren) niet genoemd. Moeten die twee criteria opgenomen worden in de aanmeldformulieren?

Antwoord 6:

Deze twee laatste criteria genoemd in de brief ontbraken inderdaad in de formulieren. Wij zullen een nieuw formulier uploaden dat deze twee criteria bevat.

Vraag 7:

Is het Ministerie van Buitenlandse Zaken voornemens om (een deel van) het management van beide subsidie-instrumenten Female Leadership Program & the Women Peace and Security including Peace and Security for All (PS4A) uit te besteden aan één enkele partij? Of kunnen aanvragers ook aangeven dat ze één van de subsidie-instrumenten willen beheren (bijvoorbeeld alleen het Female Leadership Program of alleen Women Peace and Security including Peace and Security for All (PS4A), gegeven de zeer specifieke thematische aard en benodigde expertise om elk van deze subsidie-instrumenten te beheren?

Antwoord 7:

Het Ministerie is voornemens om deze opdracht uit te besteden aan één partij. Het is niet mogelijk om interesse aan te geven in het beheren van één van de subsidie-instrumenten.

Vraag 8:

Binnen de scope van de opdracht, verwijst het Ministerie van Buitenlandse Zaken naar vrouwenrechtenorganisaties en (diaspora)organisaties actief in conflict- en postconflictgebieden die nauw samenwerken met (lokale) vrouwenrechtenorganisaties of *community-based organizations (CBOs)* als begunstigen van beide subsidie-instrumenten. Is het correct dat het Ministerie voornemens is om alleen vrouwenrechtenorganisaties te financieren via het Female LEadership programma (zoals vermeld in de Kamerbrief van 20 juni van Minister Kaag aan de Kamer) en daarnaast om alleen (diaspora) organisaties actief in conflict en post-conflict gebieden die samenwerken met vrouwenrechtenorganisaties of *Community Based Organizations (CBOs)* te financieren via het programma *Women, Peace en Security inclusief PS4A*?

Antwoord 8:

Het Ministerie is voornemens om via het Female Leadership programma, alleen vrouwenrechtenorganisaties te financieren. Via het programma WPS en PS4A is het ministerie voornemens om zowel vrouwenrechtenorganisaties als (diaspora)organisaties actief in conflict- en postconflictgebieden die nauw samenwerken met (lokale) vrouwenrechtenorganisaties of *community-based organizations (CBOs)* te financieren.

Vraag 9:

Kan het ministerie verduidelijken of het indicatieve budget van EUR 7 miljoen per jaar inclusief de kosten voor

het beheer van deze beide subsidie-instrumenten Female Leadership Program & Women Peace and Security including Peace and Security for All (PS4A) is? Wat zijn de indicatieve totale budgetten van elk van de genoemde programma's; dat wil zeggen, hoeveel is er in totaal gebudgetteerd voor FLP en hoeveel is er in totaal gebudgetteerd voor WPS inclusief PS4A? Binnen elk programma: welk bedrag is er gereserveerd voor het financieren van de activiteiten, welk bedrag is er gereserveerd voor activiteiten die relateren aan de selectie, het beheer, de capaciteitsopbouw, *linking&learning* en M&E?

Antwoord 9:

Zie onderstaande tabel: indicatief budget RFI periode 2021-2025

Indicatief budget RFI periode 2021-2025	
Disclaimer: alle in deze tabel genoemde cijfers, bedragen en percentages zijn indicatief. Er kunnen geen rechten ontleend worden aan deze informatie.	
Budget grant activities	
Programma's	Total budget
FLP-medium	EUR 20 miljoen
WPS inclusief PS4A	EUR 8 miljoen
Total budget grant activities	EUR 28 miljoen
Management & capacity building	
Overhead (inclusief selectie, beheer, en M&E)	EUR 4,375 miljoen (12,5% of overall budget)
Capaciteitsopbouw en linking & learning	EUR 2,625 miljoen (7,5% of overall budget)
Total management & capacity building	EUR 7 miljoen
Total	
Total budget grant activities	EUR 28 miljoen
Total management & capacity building	EUR 7 miljoen
Total	EUR 35 miljoen

Vraag 10:

Kan het ministerie verduidelijken of de max. 23 kleine en middelgrote activiteiten waarvan het beheer wordt uitbesteed onder deze opdracht de beide subsidie-instrumenten Female Leadership Program & Women Peace and Security including Peace and Security for All (PS4A) bevat? Hoeveel activiteiten worden ondersteund onder het FLP en hoeveel activiteiten worden ondersteund onder WPS, inclusief PS4A?

Antwoord 10:

De maximaal 23 kleine en middelgrote activiteiten die ondersteund worden gaan over beide subsidie-instrumenten. In deze fase kunnen we geen gedetailleerde informatie geven hoe deze activiteiten verder zijn verdeeld per subsidie-instrument, omdat het Beleidskader Versterking Maatschappelijk Middenveld nog niet gepubliceerd is.

Vraag 11:

Op pagina 2 van de RFI staat "DSO maakt deel uit van de door de opdrachtnemer op te zetten beoordelingscommissie." Kunt u meer informatie geven over de rol van DSO in de beoordelingscommissie?

Antwoord 11:

De beheerpartij die geselecteerd wordt en het beoordelingsproces van de 23 genoemde activiteiten dient een commissie op te zetten om de voorstellen te beoordelen. In deze commissie zal 1 beleidsmedewerker deelnemen van de Directie Sociale Ontwikkeling (DSO) van het Ministerie. De rol van deze beleidsmedewerker is om voorstellen te beoordelen, beleidservaringen te delen met de rest van de commissie en om te zorgen dat er voldoende aansluiting is met de subsidie-instrumenten FLP en WPS inclusief PS4A.